

IONEWS

Imprensa Oficial

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ DE 05/01/2024, Nº. 2.804, Pág. 4.

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao Extrato do Contrato nº 03/2023 - SMSPDS - Processo nº 9745/2023.

Onde se lê: "Data de Assinatura: 29/12/2023."

Leia-se: "Data de Assinatura: 05/01/2024."

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 38068083

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>